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Directeur et instituteurs
Question écrite n° 9255

Texte de la question

M Pierre Tabanou appelle l'attention de M le ministre d'Etat, ministre de l'education nationale, de la jeunesse et
des sports, sur le probleme de revalorisation indiciaire de la fonction d'instituteur-maitre-formateur (IMF)
exercant dans les ecoles d'application, ainsi que de celle de directeur de ces ecoles (DEA). Les revendications
avancees par ces formateurs, recemment reunis en assemblee generale, traduisent le souhait legitime de voir
mieux prises en compte les charges importantes qui leur incombent et les difficiles conditions de leur
recrutement, mais aussi le souci de revaloriser la fonction enseignante et d'ameliorer la formation des
instituteurs ; elles doivent constituer, a ce titre, une des priorites de l'education nationale. Il lui demande donc de
bien vouloir envisager : l'alignement des traitements des IMF sur ceux des IMFAIDEN (instituteurs-maitres-
formateurs attaches a l'inspection departementale de l'education nationale) et la revalorisation, en consequence,
des traitements des DEA ; la possibilite d'une formation continue specifiques aux IMF d'une duree d'un an au
cours de la carriere ; la mise en place des mesures propres a eliminer la precarite de la fonction d'IMF dans
certains departements.

Texte de la réponse

Reponse. - Le ministre d'Etat, ministre de l'education nationale, de la jeunesse et des sports, est conscient de ce
que la situation des instituteurs, et par consequent celle des instituteurs maitres-formateurs, n'est pas
entierement satisfaisante. C'est pourquoi une loi d'orientation et un plan de revalorisation font actuellement
l'objet de reflexions avec l'ensemble des partenaires du systeme educatif. Sans prejuger les resultats de cette
concertation, on peut etre assure qu'elles iront dans le sens d'un reequilibrage du role social des enseignants
afin de conferer a l'institution scolaire toute l'efficacite qu'on est en droit d'attendre d'elle aujourd'hui et que, sur
le plan materiel, les interesses connaitront une amelioration de leur situation. A ce stade de reflexion, il n'est pas
possible toutefois de preciser l'indice terminal auquel seront engages les instituteurs maitres-formateurs en
ecole normale et les directeurs d'ecole d'application.
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